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2020-ÖABT/İÖ-MAT İLKÖĞRETİM MATEMATİK ÖĞRETMENLİĞİ

Bu testte 75 soru vardır.

 eşitsizliğinin gerçel sayılardaki çözüm kümesi
aşağıdakilerden hangisidir?
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A) B) C)

D) E)

2.
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Diğer sayfaya geçiniz.1
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Diğer sayfaya geçiniz.2
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Diğer sayfaya geçiniz.3
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integralinin değeri kaçtır?
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Diğer sayfaya geçiniz.5
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Diğer sayfaya geçiniz.6
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Diğer sayfaya geçiniz.7
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3x3 türündeki A ve B matrisleri 

eşitliğini sağlıyor.

Buna göre,

I.   A matrisinin birinci satırı, B matrisinin ikinci
satırına eşittir.

II. A matrisinin ikinci satırı, B matrisinin birinci
satırına eşittir.

III. A matrisinin üçüncü satırı, B matrisinin birinci
satırına eşittir.

ifadelerinden hangileri her zaman doğrudur?

Yalnız I Yalnız III I ve II

I ve III II ve III
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Diğer sayfaya geçiniz.8
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Diğer sayfaya geçiniz.9
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37.

38.

9 birim kareden oluşan 3x3 boyutlarındaki bir tabloya,
4’er birim kareden oluşan biri mavi ve diğeri sarı renkli
olan iki karenin her biri; tablodan dışarı taşmayacak ve
bir köşesi tablonun bir köşesiyle çakışacak biçimde
rastgele yerleştiriliyor.

 Mavi ve sarı renkli karelerin üst üste geldikleri
bölgenin alanının en az 2 birimkare olma olasılığı
kaçtır?
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Diğer sayfaya geçiniz.10
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 Yukarıdaki verilere göre,  x  kaç birimdir?
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53. Dik koordinat düzleminde, başlangıçta x eksenine teğet
olan bir çember, 1 birim aşağı ötelendiğinde çemberin  
x eksenini kestiği noktalar arasındaki uzaklık 6 birim
olmaktadır.

Buna göre, bu çember başlangıç konumundan        
4 birim aşağı  ötelendiğinde çemberin x eksenini
kestiği noktalar arasındaki uzaklık kaç birim olur?
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Diğer sayfaya geçiniz.17
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Diğer sayfaya geçiniz.19
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Diğer sayfaya geçiniz.20
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72. 73.

Diğer sayfaya geçiniz.21
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Bir matematik öğretmeninin öğrencilerine yönelttiği bir
soru aşağıda verilmiştir:

“Bir şişe ayranın tamamı, her biri 250 mililitrelik yedi
bardağa dolduruluyor. Sadece yedinci bardak tam
dolmadığına göre, başlangıçta bu şişede kaç mililitre
ayran olabilir?”

 2018 yılında yayımlanan Matematik Dersi (İlkokul ve
Ortaokul 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 ve 8. Sınıflar) Öğretim
Programı’na göre, bu öğretmenin bu soruyu aşağıda
verilen konulardan hangisini işlerken sorması
uygundur?

Kümeler Kareköklü İfadeler

Eşitsizlikler Veri Analizi

Olasılık

74.

A) B)

C) D)

E)

75.

TEST BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
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